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1 Wortflüssigkeit 
132.) KEIEEWDSN 

(A) Anfangsbuchstabe: S 

(B) Anfangsbuchstabe: W 

(C) Anfangsbuchstabe: E 

(D) Anfangsbuchstabe: D 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

133.) DSLOLEEG 

(A) Anfangsbuchstabe: G 

(B) Anfangsbuchstabe: L 

(C) Anfangsbuchstabe: O 

(D) Anfangsbuchstabe: E 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

134.) ICMMRUTSBH 

(A) Anfangsbuchstabe: U 

(B) Anfangsbuchstabe: S 

(C) Anfangsbuchstabe: R 

(D) Anfangsbuchstabe: I 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

135.) WNISEGAL 

(A) Anfangsbuchstabe: N 

(B) Anfangsbuchstabe: A 

(C) Anfangsbuchstabe: W 

(D) Anfangsbuchstabe: G 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 
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136.) AAEBNGTUR 

(A) Anfangsbuchstabe: R 

(B) Anfangsbuchstabe: B 

(C) Anfangsbuchstabe: G 

(D) Anfangsbuchstabe: T 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

137.) TWEONRKN 

(A) Anfangsbuchstabe: N 

(B) Anfangsbuchstabe: K 

(C) Anfangsbuchstabe: E 

(D) Anfangsbuchstabe: T 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

138.) DBRZIAMNL 

(A) Anfangsbuchstabe: R 

(B) Anfangsbuchstabe: M 

(C) Anfangsbuchstabe: L 

(D) Anfangsbuchstabe: N 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

139.) GARMAIKMT 

(A) Anfangsbuchstabe: T 

(B) Anfangsbuchstabe: I 

(C) Anfangsbuchstabe: G 

(D) Anfangsbuchstabe: R 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 
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140.) IUZESGSEG 

(A) Anfangsbuchstabe: G 

(B) Anfangsbuchstabe: I 

(C) Anfangsbuchstabe: Z 

(D) Anfangsbuchstabe: S 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

141.) ORRTEHKI 

(A) Anfangsbuchstabe: H 

(B) Anfangsbuchstabe: E 

(C) Anfangsbuchstabe: R 

(D) Anfangsbuchstabe: O 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

142.) EORITPTUE 

(A) Anfangsbuchstabe: E 

(B) Anfangsbuchstabe: T 

(C) Anfangsbuchstabe: P 

(D) Anfangsbuchstabe: O 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

143.) AETGFEIR 

(A) Anfangsbuchstabe: T 

(B) Anfangsbuchstabe: F 

(C) Anfangsbuchstabe: A 

(D) Anfangsbuchstabe: G 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 
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144.) RPPGEI 

(A) Anfangsbuchstabe: E 

(B) Anfangsbuchstabe: I 

(C) Anfangsbuchstabe: P 

(D) Anfangsbuchstabe: G 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

145.) KERAMEL 

(A) Anfangsbuchstabe: M 

(B) Anfangsbuchstabe: A 

(C) Anfangsbuchstabe: R 

(D) Anfangsbuchstabe: E 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 

 

146.) ESNREI 

(A) Anfangsbuchstabe: E 

(B) Anfangsbuchstabe: N 

(C) Anfangsbuchstabe: S 

(D) Anfangsbuchstabe: I 

(E) Keine der Antwortmöglichkeiten ist richtig. 
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2 Lösungen 

 

132 ☐ ☐ ☐ ☒ ☐ 
133 ☒ ☐ ☐ ☐ ☐ 
134 ☐ ☒ ☐ ☐ ☐ 
135 ☐ ☐ ☒ ☐ ☐ 
136 ☐ ☐ ☒ ☐ ☐ 
137 ☐ ☒ ☐ ☐ ☐ 

138 ☐ ☒ ☐ ☐ ☐ 

139 ☐ ☐ ☒ ☐ ☐ 
140 ☐ ☐ ☐ ☒ ☐ 
141 ☒ ☐ ☐ ☐ ☐ 
142 ☐ ☐ ☒ ☐ ☐ 
143 ☐ ☒ ☐ ☐ ☐ 
144 ☐ ☐ ☐ ☒ ☐ 
145 ☐ ☐ ☒ ☐ ☐ 
146 ☐ ☐ ☒ ☐ ☐ 


